
SLIDE _ PAAL assembly
box doccia angolo sx anta laterale / shower enclosure L corner lateral door

X  1



04

07

Guarnizione / Seal

C

05

03

07

C

B

B

08

Copricava

01

02

A
A

06

Maniglia/Pomolo
Handle/Knob

Copricava

Guarnizione
Seal

Guarnizione
Seal

vetro fisso
fixed glass

 anta / door

vetro fisso
fixed glass

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 02



Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 03

BR01 II04

PC03

KIT VITI FISSAGGIO

A

B

BR03C

01

03 IS04

05 BS03

07

PROFILI / PROFILE INNESTI / JOINT GUARNIZIONI / SEAL

MANIGLIA-POMOLO

ALETTA / WING SEAL
GV08

FIXING SCREW KIT HANDLE-KNOB

x 2

x 1

PALLONCINO /
BALOON SEAL
GV04

GUARNIZIONE PROFILO /
PROFILE SEAL
GS02

x 2

COPRICAVA / COVER SEAL

GOCCIOLATOIO ADESIVO /
ADHESIVE SEAL DRAINING

x 2

IN05

II0302

04 IS03

06

x 2

IA03

08 IA05

x 1

x 1 x 1

x 1 x 1

x 1

x 1

x 1

x 2

x 1



H
.1.950

5 mm MAX+-
30

38
30

34

IN
TE

RN
O

-I
N

SI
D

E

ES
TE

RN
O

-O
U

TS
ID

E

La
to

 a
nt

a 
/ 

D
oo

r 
si

de

1.
95
0

20 15

30

30

1.
95
0

1.
95
0

/ 00

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 04

VERIFICHE PRELIMINARI
PRIOR CHECKING



A

06

A

A A

06

06

/ 01

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 05

INSTALLAZIONE PROFILO A TERRA
APPLY THE FLOORSTANDING PROFILE

 A

> 5  mm
< 10 mm

 B

> 5  mm
< 10 mm

 C



3

1

2

4

7

5

6

8

01

B

03

02

B

04

 Ø 6

 Ø 6

B

B

03

04

01

02

B

/ 02

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 06

Sinistra / Left
 A  B

INSTALLAZIONE INNESTI INFERIORI E SUPERIORI
INSTALLATION OF THE LOWER AND UPPER GRAFTS

Destra / Right
 A  B



01/02

B

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 07

/ 03
SILICONATURA INNESTI INFERIORI
APPLY SYLICONE ON THE LOWER GRAFTS

Attenzione silliconatura interna
innesti.
-
Put sylicone on the inner side
 of the grafts.

ATTENTION!



M4x16

M4x16
M5x8

M5x8

M5x8

C
C08

05

07

05
M5x8

C C

/ 04

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 08

C

 04 a

INSTALLAZIONE VETRI E BARRA SUPERIORE
GLASS AND UPPER BAR INSTALLLATION

FISSAGGIO PERNO SUPERIORE
FIXING OF THE UPPER HINGES

B

A



Vista dall'interno / Inside view

Lato interno / Inner side

Lato esterno / Out side

GUARNIZIONE PROFILO /
PROFILE SEAL
GS02

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 09

/ 05
INSTALLAZIONE GUARNIZIONE VETRI FISSI
GASKET INSTALLATION FOR THE FIXED GLASSES

Attenzione applicare guarnizione
tra vetro fisso e profilo sul lato
interno, senza tagli nell'angolo
inferiore.
-
Instal the gasket between the
fixed glass and the inner side of
the profile, do not cut on the
lower corner.

!



Lato interno / Inner side

Lato esterno / Out side

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 10

/ 06
APPLICAZIONE SILICONATURA ESTERNA
APPLY SYLICONE ON THE OUTER SIDES

Silicone neutro non acetico
antimuffa
-
Neutral acetic anti-mold sylicone

!



Lato interno / Inner side

Lato esterno / Out side

Tel. +39 049 991 09 51LINEA ASSEMBLY  p. 11

/ 07
APPLICAZIONE GUARNIZIONI ANTA SCORREVOLE
INSTALLATION OF THE DOOR GASKET

GV08

PALLONCINO /
BALOON SEAL

GV04

ALETTA /
WING SEAL



IN
TE

RN
O

-I
N

SI
D

E

ES
TE

RN
O

-O
U

TS
ID

E

La
to

 a
nt

a 
/ 

D
oo

r 
si

de

1

2
3

3. ADESIVA

2. COPRICAVA

1. COPRICAVA

Tel. +39 049 991 09 51SLIDE ASSEMBLY  p. 12

/ 08
APPLICAZIONE COPRICAVA SUP. + INF.
UPPER AND LOWER COVER INSTALLATION

COPRICAVA /
COVER SEAL

GOCCIOLATOIO ADESIVO /
ADHESIVE SEAL DRAINING


	SLIDE_Assembly pg.1.pdf
	SLIDE_Assembly pg.2.pdf
	SLIDE_Assembly pg.3.pdf
	SLIDE_Assembly pg.4.pdf
	SLIDE_Assembly pg.5.pdf
	SLIDE_Assembly pg.6.pdf
	SLIDE_Assembly pg.7.pdf
	SLIDE_Assembly pg.8.pdf
	SLIDE_Assembly pg.9.pdf
	SLIDE_Assembly pg.10.pdf
	SLIDE_Assembly pg.11.pdf
	SLIDE_Assembly pg.12.pdf

